



Офіційний сайт Миргородської міської ради має таку адресу: <http://myrgorod.pl.ua>

ДАМО ЛАД НАШОМУ ДОМУ

МИРГОРОД

НАШ
ДІМ

Газета Миргородської міської ради

Число 48(764) * 26 листопада 2015 року

Не встигли оформити піврічну передплату? Оформляйте щомісячну! Інд. 23293

Шановні військовослужбовці Миргородської бригади тактичної авіації!

Від депутатського корпусу міської ради, її виконавчого комітету вітаю з 74 річницею створення авіабригади. Демонструючи вищий пілотаж, ви підносите імідж держави, стверджуєте обороноздатність і надійно захищаєте її повітряні кордони. Створена у перші місяці Великої Вітчизняної війни авіаційна бригада гідно продовжує бойові традиції, доблесно несе службу, захищаючи повітряну браму над нашим містом.

Бажаю військовослужбовцям завжди бути вірними присязі, гідно продовжувати справу доблесних авіаторів Миргороду у мирному піднебесі!

Щиро бажаю здоров'я, щастя, добра і миру, сімейного благополуччя і достатку, нових успіхів у нелегкій ратній службі на благо рідного міста, Батьківщини та зміцнення її обороноздатності!

Із повагою міський голова **Сергій СОЛОМАХА**

УШАНУВАЛИ ПАМ'ЯТЬ ЗАСНОВНИКА КУОРТУ "МИРГОРОД"

25 листопада виповнилося 167 років із дня народження видатного лікаря, громадського діяча, засновника курорту «Миргород» Івана Андрійовича Зубковського. Пам'ять земляка на місці поховання та біля пам'ятника на території курорту вшанували покладанням квітів адміністрація та працівники «Миргородкурорту», представники Миргородської міської ради та громади міста, учні та викладачі Миргородської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 9 імені І.А. Зубковського.

Цього дня миргородці згадували нелегкий і багатий на події життєвий шлях Івана Андрійовича. Про життя Зубковського нагадав директор народного музею історії курорту «Миргород» Анатолій Шкурко. Іван Зубковський народився у с. Єрки у родині сільського священика. Дитинство і молодість провів у Миргороді. Зв'язаний у навчаннях і громадському житті, провідник ідей реорганізації медицини, втілення нових підходів у покращенні здоров'я населення, Іван Андрійович завжди знаходив застосування своєму покликанню лікаря і таланту організатора. Його ім'я назавжди вписано в історію нашого краю. Найбільшим надбанням і підсумком життя лікаря



стало те, що він відкрив мінеральне миргородське джерело в 1914 році, і після того, 28 квітня 1917 року, було відкрито перший курортний сезон. Із невеличкого приміщення, де стояло п'ять ванн, курорт «Миргород» став багатопрофільним оздоровчо-лікувальним закладом, який у 2013 році було визнано кращим курортом світу. І сьогодні послідовники засновника курорту «Миргород» Івана Андрійовича Зубковського не забувають історію та достойно продовжують розпочату ним благородну справу.

myrgorod.pl.ua

27 листопада, об 11 год., у сквері Скорботи відбудеться мітинг-реквієм до Дня пам'яті жертв голодомору в Україні.

Не будьте байдужими, запаліть свічку пам'яті за тих, хто помер у 1932-33 роках. Запрошуємо громадськість міста взяти участь у заході, що відбудеться біля музею Голодомору (мікрорайон «Личанка»).

До уваги учасників дорожнього руху!

У зв'язку з реконструкцією мосту через річку Хорол проїзд по вул. Воскресінській здійснюватиметься лише в односторонньому напрямку (від вул.Гоголя до вул.Харківка).

Шановні миргородці та гості міста

Із 23 листопада 2015 року у зв'язку з реконструкцією мосту через річку Хорол по вул. Гоголя перекрито рух на даному об'єкті.

Прізд громадського транспорту здійснюватиметься такими об'їзними вулицями міста, як:

- у напрямку центральної районної лікарні: Гоголя; Воскресінська; Харківка; Грекова; Озерна; Гоголя.

- у напрямку Миргородського КХП №1: Гоголя; Озерна; Грекова; Харківка; Незалежності; Гоголя.

Призупиняють своє функціонування такі зупинки, як «Курорт», «Поліклініка» та «Хлібозавод».

Ми звертаємося до мешканців міста із проханням із розумінням поставитися до вимушених змін та завчасно врахувати можливість затримку у графіках руху транспортних засобів, щоб вчасно дістатися до потрібного місця.

"ГАРЯЧА ТЕЛЕФОННА ЛІНІЯ"

02 грудня 2015 року з 16.00 до 17.00 за телефоном 5-50-98 відбудеться «гаряча телефонна лінія» з питань зайнятості та соціальної захисту населення.

На «гарячій телефонній лінії» чергують заступник міського голови Кірюшенко Костянтин Олегович; начальник управління праці та соціального захисту населення Ільяхенко Людмила Михайлівна; директор міськрайонного центру зайнятості Соломаха Ірина Іванівна.

Відділ організаційної та інформаційної роботи Миргородської міської ради

МИРГОРОДЦІ ВШАНУВАЛИ ПАМ'ЯТЬ ЗАГИБЛИХ НА МАЙДАНІ ТА В ЗОНІ ПРОВЕДЕННЯ АТО

21-е листопада - День Гідності і Свободи. Це свято встановлено у 2014 році Указом Президента України Петра Порошенка з метою відзначення особливої ролі учасників Помаранчевої Революції 2004 року та Революції Гідності 2013 року.

У переддень річниці двох революцій представники влади та громадськості зібралися біля краєзнавчого музею, де встановлено меморіальну дошку Героям Небесної Сотні.

Хвилиною мовчання учасники зібрання вшанували пам'ять загиблих на Майдані та в зоні проведення АТО. Згадали їх імена, схилили голови у скорботі за ними та поклали квіти до меморіальної дошки.

До легіону Небесної Сотні приєдналися наші земляки, патріоти Миргородщини: Василь Третьяк, Дмитро Коряк, Петро Федоряк, Сергій Ніколенко, Володимир Гадлевський, Сергій Зуєнко, Микола Куценко, Максим Ошека, Олександр Тарасенко.

Цього ж дня на фасаді спеціалізованої школи №5 відкри-



Гирка закликала берегти мир і пам'ятати подвиг земляків, які віддали своє життя за мир і незалежність нашої Батьківщини. На захід завітали і побратими Дмитра, які поділилися спогадами про свого товариша. Для них він був світлою і вольовою людиною, надійним другом.

- Я мав честь познайомитися з Дмитром Коряком під час Революції Гідності, - пригадує депутат Миргородської міської ради Олег Супруненко (ВО «Свобода»), - обороняючи барикади в грудні 2013. Дуже приємною несподіванкою було зустріти такого сміливого і сильного духом хлопця з рідного Миргороду. Разом з усіма свободівцями Полтавщини ми проживали в палаці Свободи (Жовтневому). Дмитро перебував майже всю зиму в Києві, був десятником

для одного, єдиним кулаком супроти внутрішнього окупанта. Цій людині завжди сміливо можна було довіряти навіть власне життя.

Дмитро продовжив громадську діяльність після Майдану: очолював та почав активно розбудовувати полтавську обласну самооборону. Був у постійному русі, допомагав у будь-якій си-

схаті Україну від московського окупанта, вирішив бути з побратимами на фронті.

Звістка про загибель Дмитра стала для всіх нас трагедією... Ніяк не вірилося, що молоде, енергійне, наповнене змістом та оптимізмом життя побратима обірвалося так рано... В останню путь проводили його миргородці, сотні полтавців та побратими з усієї України.

Це була людина надзвичайних якостей: сильний духом, вірний своїм високим ідеалам, безкомпромісний націоналіст. Боронити Україну, рідний народ - це було його покликання. Дмитро був і залишиться для всіх, хто його знав, прикладом справжнього чоловіка, свідомого громадянина й українця-патріота. Революція Гідності та війна навчила нас переосмислити вислів «брат за брата»... Знаю: наш «брат» (псевдо Дімки) захищає нас і звідти - із лав Небесної сотні...

Квіти до меморіальної дошки поклали і мати загиблого бійця. Вона подякувала за увічнення пам'яті її сина.

myrgorod.pl.ua

РОЗПОЧАТО РЕКОНСТРУКЦІЮ МОСТУ

Як і було заздалегідь оголошено, 23 листопада перекрили міст через річку Хорол по вулиці Гоголя, тому що розпочалася його реконструкція.

Спочатку демонтують конструкції мосту, що існують зараз, а після капітального ремонту їх повернуть на своє місце. Крім того, заплановано розширити проїжджу частину до 9 метрів та зробити 2 тротуари (ширина кожного - 1,5 м) на виносних консолях.



На реалізацію проекту передбачено 19 мільйонів гривень. Згідно з проектом реконструкція мосту триватиме від 8 до 10 місяців.

Для пішоходів через річку Хорол встановили тимчасовий понтонний міст, а транспорт відтепер рухатиметься об'їзними шляхами через Харківку. Крім того, по вулиці Воскресінській запроваджено односторонній рух з вулиці Гоголя на Харківку.

Віра ЯВТУШЕНКО

СВІТЛО НАДІЇ ДЛЯ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ

Ось уже майже рік як благодійна організація «Світло надії», і справді, є світлом надії для внутрішньо переміщених осіб із Донеччини, Луганщини та АР Крим, які знайшли свій притулок у мирному Миргороді. Адже фахівці благодійної організації допомагають вимушеним переселенцям соціально адаптуватися в нашому місті та вирішити питання, пов'язані з отриманням доступу до соціальних послуг: влаштування дітей у дошкільні заклади і школи, прийом на роботу, отримання соціальних виплат тощо.

А віднедавна у відповідь на ситуацію, що склалася на Сході України, благодійна організація «Світло надії» розпочала новий напрям роботи - надання правової допомоги. Для цього й було відкрито у Миргороді новий центр безоплатної первинної правової допомоги для внутрішньо переміщених осіб. Головною метою проекту, який фінансується ПРООН і Урядом Японії, - допомогти внутрішньо переміщеним особам соціально адаптуватися у зв'язку із за-



лишенням домівки на окупованій території і переїздом до Миргороду. Про це йшлося на презентації, яку провела координа-

тор юридичної служби благодійної організації «Світло надії» Яна Кравченко разом зі своїми колегами.

Віра ЯВТУШЕНКО

Виконавчий комітет Миргородської міської ради Полтавської області РІШЕННЯ № 18
Від 18 листопада 2015 року
Про затвердження складу постійно діючої комісії з питань реалізації державної регуляторної політики в новій редакції

Виконавчий комітет Миргородської міської ради Полтавської області РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 19-р
Від 23 листопада 2015 року
Про графік прийому громадян посадовими особами апарату міської ради та її виконавчих органів на 2015 рік

ДОДАТОК до розпорядження міського голови від 23 листопада 2015 року № 19-р
ГРАФІК прийому громадян посадовими особами апарату міської ради та її виконавчих органів на 2015 рік

Виконавчий комітет Миргородської міської ради Полтавської області РІШЕННЯ № 16
Від 18 листопада 2015 р.
Про затвердження тарифів міському комунальному підприємству "Ритуал" на ритуальні послуги, що не входять до необхідного мінімального переліку окремих видів ритуальних послуг

Вартість ритуальних послуг, що не входять до необхідного мінімального переліку
- написання стрічки, підписання хреста - 5,99 грн.
- послуги із захоронення до 100 кг - 652,12 грн.

ПРЕЗЕНТАЦІЯ ВОЛОНТЕРСЬКОГО РУХУ "БАРІ"

У залі засідань міської ради презентували ГО "Медичний спецпідрозділ "Барі". Волонтерський рух "Барі" - єдина на сьогодні в Україні громадська ініціатива, яка тісно співпрацює з центрами екстреної медичної допомоги та медицини катастроф.



Основне покликання волонтерів - надати домедичну допомогу постраждалим і врятувати життя людини до приїзду карети швидкої. Це питання сьогодні особливо актуальне, - відкриваючи збірника, зазначила секретар міської ради Наталія Гирка.

м. Полтави Лариса Мірошніченко, що години за викликом на номер «103» готові вийти до хворого професійні бригади екстреної допомоги на сучасних автомобілях. Проблема ж у тому, що дорога до хворого займає час, і ці дорогі хвилини, а інколи й секунди можуть коштувати людського життя.

"ЄДИНА КРАЇНА - ЄДИНИЙ НАРОД"

Щеодавно в м.Полтаві відбувся тренінг для фахівців державних структур та громадських організацій, що займаються наданням допомоги на території Полтавської області вимушено переміщеним особам з Донецької, Луганської областей та АР Крим.

Між іншим, на тренінгу були обрані учасників тренінгу були обрані таким чином, щоб налагодити координаційні механізми та посилити взаємодію всіх партнерів Полтавської області, які працюють у цьому просторі.

ВИМОГИ ВИКОНАВЧОЇ СЛУЖБИ ПОТРІБНО ВИКОНУВАТИ

У місті Миргороді виконано рішення суду про зобов'язання боржника демонтувати тимчасову споруду (кіоск)
У відділі державної виконавчої служби Миргородського міського управління юстиції за заявою Миргородської міської ради надійшов для виконання наказ господарського суду Полтавської області №917/1640/14, виданий 09.09.2015, яким зобов'язано фізичну особу - підприємця "Б" демонтувати тимчасову споруду (кіоск), яка знаходиться за адресою: м. Миргород, вул. Гоголя, 98/6.

сно створювала перешкоди примусовому виконанню рішення суду.
Із метою фіксації факту протиправних дій із боку боржника, що виражалися в безпосередній перешкоді державному виконавцю примусово виконувати рішення суду, було викликано слідчо-оперативну групу Миргородського відділу поліції, яка належним чином зафіксувала факт вчинення перешкоди, про що було складено відповідний акт державним виконавцем.

Виконавчий комітет Миргородської міської ради Полтавської області РІШЕННЯ № 17
Від 18 листопада 2015 р.
Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 13.10.2010 р. № 672 "Про реалізацію Положення про організацію ритуальних послуг на території міста Миргорода та Порядку утримання кладовищ"

Вартість необхідного мінімального переліку окремих видів ритуальних послуг
1. Оформлення договору - замовлення на організацію та проведення поховання - 8 грн. 08 коп.
2. Оформлення свідоцтва про поховання - 11 грн. 47 коп.

ПОВІДОМЛЕННЯ про прилюднення проекту рішення Міжгородської міської ради "Про встановлення мінімальної вартості місячної оренди 1 (одного) квадратного метра загальної площі нерухомого майна фізичних осіб у місті Миргороді"

У К Р А І Н А МІРГОРДСЬКА МІСЬКА РАДА Полтавської області

Про встановлення мінімальної вартості місячної оренди 1 (одного) квадратного метра загальної площі нерухомого майна фізичних осіб у місті Миргороді

Table with 3 columns: Місцезнаходження об'єкта, Функциональне використання об'єкта нерухомого майна, and values for different zones.

Додаток до рішення сесії міської ради, скликання від 2015 року № 26 ЗАХИСТ НЕМІНІМАЛЬНОЇ ВАРТОСТІ МІСЯЧНОЇ ОРЕНДИ 1 (ОДНОГО) КВАДРАТНОГО МЕТРА ЗАГАЛЬНОЇ ПЛОЩІ НЕРУХОМОГО МАЙНА ФІЗИЧНИХ ОСІБ У МІСТІ МІРГОРДІ

ПОВІДОМЛЕННЯ про прилюднення проекту рішення Міжгородської міської ради "Про затвердження Програми приватизації об'єктів комунальної власності міста на 2016 рік та Переліку об'єктів комунальної власності, що підлягають приватизації у 2016 році"

У К Р А І Н А МІРГОРДСЬКА МІСЬКА РАДА Полтавської області

Про затвердження Програми приватизації об'єктів комунальної власності міста на 2016 рік та Переліку об'єктів комунальної власності, що підлягають приватизації у 2016 році

- 1. Загальні положення. 1.1. Програма приватизації об'єктів комунальної власності міста (в подальшому - програма) розроблена у відповідності до Закону України "Про приватизацію невеликих державних підприємств (малу приватизацію)..."

M = 2 - у разі розміщення такого об'єкта в центральній, курортній, історичній або заповідній зоні міста; M = 1,5 - у разі розміщення такого об'єкта поблизу від центру; M = 1,0 - у разі розміщення такого об'єкта далеко від центру.

Table with 3 columns: Місцезнаходження об'єкта, Функциональне використання об'єкта нерухомого майна, and values for different zones.

ПЕРЕЛІК територіальних зон міста Миргород

- 1. Центральна зона - від вул. Гоголя (біля мосту через р. Хорол) вздовж лівого берега р. Хорол в південно-східному напрямку до межі з територією курорту "Миргород", вздовж парку курорту до оглядової площадки біля пам'ятника Миколі Гоголю, по парній стороні вул. Гоголя до перетину з вул. Незалежності, на південь по парній стороні вул. Гоголя до вул. № 66, від перехрестя на непарну сторону вул. Гоголя, до перетину з вул. Староцькою, по вул. Староцькій до вул. Залізняцької, по вул. Залізняцькій до вул. Ігнатівки, по вул. Ігнатівці до непарної сторони вул. Гоголя, на північ до перетину з вул. Незалежності, на захід до перетину з вул. Кашицькою, на північ до перетину з парною стороною вул. Якова Усика, по парній стороні вул. Якова Усика до поліклініки, на північ від поліклініки до південної алеї парку, на схід до непарної сторони вул. Гоголя.

Озерній в північно-західному напрямку до перетину з вул. Лікарняної, по вул. Лікарняній до перетину з вул. Садовою, по вул. Садовій, по береговій лінії старіші р. Хорол в південно-західному напрямку, повертає на північ, по береговій лінії в південно-західному напрямку до вул. Ломаного, по вул. Ломаній в південно-східно-північному напрямку, повертає на південь до перетину з вул. Лічанькою, по вул. Лічанькій в західному напрямку до перетину з вул. Ламаного, вздовж вул. Ламаного до вул. Колотилова, по вул. Колотилові до вул. Гоголя, на схід до перетину з вул. Ерської, по березі р. Хорол до буд. № 35, на схід по вул. Ерській до буд. № 31, вздовж меж садибної ділянки № 41а на схід до берега р. Хорол, по береговій лінії до вихідної точки.

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ проекту рішення Міжгородської міської ради "Про встановлення мінімальної вартості місячної оренди 1 (одного) квадратного метра загальної площі нерухомого майна фізичних осіб у місті Миргороді"

- 1. Проблема, яку планується розв'язати. Підприємство, що здійснює діяльність у сфері надання послуг життєвого найму (піднайм). Постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2010 року № 1253 "Про затвердження Методики визначення мінімальної суми орендного платежу за нерухомим майном фізичних осіб" визначений порядок встановлення мінімальної суми орендного платежу, який необхідно провести у відповідності до вимог Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності".

1.1. Програма приватизації об'єктів комунальної власності міста (в подальшому - програма) розроблена у відповідності до Закону України "Про приватизацію невеликих державних підприємств (малу приватизацію)..."

1.1. Кошти, одержані від приватизації об'єктів комунальної власності міста (група А, Д, Ж), інші надходження, безпосередньо пов'язані з процесом приватизації, від продажу та реструктуризації об'єктів розраховуються на участь в аукціоні, конкурс, суми штрафних санкцій за несвоєчасну розрахунок за придбаний об'єкт приватизації, відсотки, нараховані на суму відстрочених платежів, тощо, зарековуються до місцевого бюджету у повному обсязі.

Table with 5 columns: №, Назва об'єкта приватизації, Юридична адреса, Площа м2, Вартість продажу, тис. грн., Спосіб приватизації

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ проекту рішення Міжгородської міської ради "Про затвердження Програми приватизації об'єктів комунальної власності міста на 2016 рік та Переліку об'єктів комунальної власності, що підлягають приватизації у 2016 році"

- 1. Визначення та аналіз проблеми, яку пропонується розв'язати шляхом регулювання господарської діяльності. Проект рішення Міжгородської міської ради "Про затвердження Програми приватизації об'єктів комунальної власності міста на 2016 рік та Переліку об'єктів комунальної власності, що підлягають приватизації у 2016 році" розроблено відповідно до Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності".

**З питань розміщення інформаційних матеріалів у газеті,
або реклами прохання звертатися : (05355) 5-51-82,
(066)4275020, (096)1704050, (063)1002070**

E-mail: gazetamirgorod@i.ua

РЕДАКЦІЯ ЗНАХОДИТЬСЯ ЗА АДРЕСОЮ:

ВУЛ. НЕЗАЛЕЖНОСТІ, 2

(КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ, ВХІД З ДВОРУ ПРАВОРУЧ)

Нагадуємо, що редакція газети **«МИРГОРОД – наш дім»**
розпочала друкування безкоштовної рубрики

«ПРИВАТНІ ОГОЛОШЕННЯ»

Читайте та передпаяйте газету «МИРГОРОД– наш дім»!

Передплатний індекс 23293